
Program putovanja:
Termin putovanja: 16.07. – 30.07.2020.
Za dob od 11 do 17 god

Škola PLUS smještena je rezidencijalnom djelu New Yorka, u Rochelle Park, poznatom kao „Home
Town“. U blizini škole nalaze se shopping centri, kafići, kina i trgovine, do Menhattan stiže se
vlakom za 30 minuta. Kampus je smješten u samome centru mjesta Rochelle, okružen zelenilom i
sportskim terenima. U sklopu kampusa nalaze se unutarnji sportska dvorana, bazen, 3 tenis terena,
nogometni teren, praonica rublja i kantina. Nastava se održava u modernim učionicama opremljenim
najsuvremenijom tehnologijom. Smještaj je u rezidencijama udaljenim 5 min šetnje od kampusa.

Aktivnosti:Baseball utakmica, BBQ večera, sportska natjecanja
Izleti: Brooklyn Bridge, Central Park walking tour Empire State Building, Statue of Liberty, Times
Square and 5 th Avenue Shopping, New York museums, Coney Island, Manhattan!
Opcionalni izleti: Boston, Washington, United Nations, Yankees Baseball

14 dana

od 3.782,60 €



Termin putovanja: 16.07. – 30.07.2020.
Za dob od 11 do 17 god

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

    15 školskih sati nastave engleskog jezika tjedno (1 školski sat = 45 minuta)
    Nastavni materijal
    On line provjeru znanja engleskog jezika prije dolaska
    Potvrdu o pohađanju tečaja
    Smještaj u jednokrevetnim sobama s vlastitom kupaonicom na osnovi punog pansiona
    Program društvenih i sportskih aktivnosti
    24-satni nadzor osoblja škole
    Zrakoplovnu kartu Zagreb – New York – Zagreb
    Prijevoz na relaciji zračna luka – škola – zračna luka
    Pratitelja putovanja profesor škole stranih jezika na 10 prijavljenih polaznika
    Organizaciju putovanja i jamčevinu

INFORMACIJE:

CLASSIC SUPERIOR PROGRAM

    5 cjelodnevnih izlet u New York
    3 poludnevna izleta

EXPERIENCE PROGRAM

    All inclusive uključuje VIP ulaznice za sve turističke atrakcije koje se posječuju, transfere na
izlete u privatnom klimatiziranom autobusu
    Vikend izlet sa spavanjem u Bostonu ili Niagarine slapove
    5 cjelodnevnih izleta u New York
    2 poludnevna izleta

Pratitelj putovanja je profesor/ica engleskog jezika
Profesor/ica škole stranih jezika, putuje i boravi s polaznicima, uključen je nadzor od 24 sata,
nadzor pohađanja nastave, društvenih i sportskih aktivnosti.

Doček i asistencija stručnog osoblja škole
Po dolasku u zračnoj luci  škola organizira prijevoz i stručnu asistenciju kod dolaska grupe.
Organizirani prijevoz do škole, slijedi registracija polaznika i raspored smještaja po sobama, te
orijentacijska tura po kampusu.

Testiranje stupnja znanja provodi se on line prije dolaska u školu. Polaznici se prvi dan nastave
raspoređuju u grupama prema stupnju znanja.
Grupe su formirane od 12 – 15 polaznika,  uglavnom se raspoređuju sa polaznicima sa drugog
govornog područj, kako bi što više komunicirali na engleskom jeziku. Ukoliko polaznik smatra
da ne može pratiti nastavu ili je njegovo znanje veće, mora odmah obavijestiti pratitelja koji će
poduzeti potrebne aktivnosti i pronaći zadovoljavajuće rješenje.



Knjige i nastavni materijal
Škola osigurava korištenje knjiga i nastavnih materijala koji se mogu kupiti u školi.
Preporučujemo da polaznici ponesu svoj mali rječnik, gramatiku, bilježnicu i pribor za pisanje.

Smještaj
Smještaj učenika je organiziran u studentskim rezidencijama u jednokrevetnim sobama sa
vlastitiom kupaonicom. Unutar rezidencije postoji zajednička kuhinjica i besplatan WI FI. U
rezidenciji postoji 24 sati pedagoški nadzor. Obavezno pročitajte kućni red detaljno i uvjete
nepoštovanja. Plaćanje depozita za slučaj štete je obavezno kod dolaska u školu, koji se vraća
prilikom odlaska, ukoliko nema prouzročene štete. Svaki polaznik dužan je pridržavati se
školskih pravila ponašanja. Svako nepridržavanje pravila ponašanja može rezultirati usmenim
ili pismenim upozorenjem odnosno udaljavanjem s programa škole. U slučaju isključenja
polaznika zbog kršenja  pravila škole, mora napustiti ustanovu o vlastitom trošku. Škola  i ETW
– Educational Travel Worldwide ne snose troškove prijevremenog povratka polaznika u
Republiku Hrvatsku.

Obroci
Prvi obrok po dolasku je večera u sklopu rezidencije. Prehrana je organizirana na osnovi buffet
punog pansiona –  doručak, ručak i večera. Za vrijeme cjelodnevnih izleta polaznici dobiju
lunch box. Obroci su internacionalni u skladu s pravilnikom studentske prehrani u zemlji
boravka.

Viza
Američka viza je za hrvatske državljanje obavezna. Cijena vize je 1.100 Kn, a trošak
agencijskog posredovanje pri izradi vize je 190 kn.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

071

Često postavljena pitanja

Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta

Završna obavijest i informacije

Završnu obavijest dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je
završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete
i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u
koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta.
Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u
programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda
programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

Promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove
zrakoplovne kompanije naplaćuje se sukladno uvjetima:

- EUROPSKI LETOVI - 70 € (sve kompanije osim LufthaNsa i Ryanair); LUFTHANSA - 130 €;



RYANAIR - 150 €; DALEKA PUTOVANJA - 100 €

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena! Potom 48 sati prije putovanja završno pismo.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Oštećenje prtljage na avio polascima

Po preuzimanju prtljage s pokretne trake u zračnoj luci, putnik je dužan pregledati
prtljagu te ukoliko uoči oštećenje, ODMAH prijaviti oštećenu prtljagu na šalteru zračne
luke unutar tog prostora, a prije izlaska kroz carinu. Službenik zračne luke pregleda
prtljagu te napravi službeni zapisnik o oštećenju. Primjerak službenog zapisnika predaje
putniku te s tim službenim zapisnikom iz zračne luke te slikama prtljage šalje direktno na
avio kompaniju koja potom ima zakonsku obvezu odgovoriti. Agencija ne može to
napraviti za putnika (radi GDPR-ai zaštite privatnosti) te ukoliko dođe do obeštećenja,
avio kompanija isplaćuje naknadu direktno na račun putnika. Naknadna prijava štete na
prtljazi obično ne prolazi jer se oštećenje moglo dogoditi u bilo kojem trenutku od zračne
luke do prebivališta putnika. Ukoliko ste uplatili policu osiguranja za prtljagu, imate pravo
na obeštećenje od osiguravajuće kuće, no morate im predati dokument da ste u zračnoj
luci prijavili štetu.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike




